

برگزاری با کیفیت‌ترین نمایشگاه قرآن در اصفهان



اصفهان - مریم مومنی، خبرنگار توسعه ایرانی - نشست خبری هجدهمین نمایشگاه قرآن و عترت با حضور مدیر عامل نمایشگاه بین‌المللی اصفهان، مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی و مدیر امور قرآنی اداره کل تبلیغات اسلامی اصفهان و جمعی از مسئولان فرهنگی و رسانه در سالن همایش‌های نمایشگاه اصفهان در جمع اصحاب رسانه و خبرنگاران برگزار گردید.

احمد رضا طحانیان، مدیر عامل نمایشگاه بین‌المللی اصفهان با تاکید به هم‌افزایی شکل گرفته میان سازمان‌ها، نهادها و انجمن‌های قرآنی گفت: امیدوارم با هماهنگی‌های انجام شده شاهد یکی از بهترین رویدادهای نمایشگاهی با محوریت قرآن و عترت باشیم و همه تلاش ما این خواهد بود تا بتوانیم شانیت و منزلت قرآن را با سایر سازمان‌های مربوطه و با تاکید به خرد جمعی بیجا بیوریم.

طحانیان به عنوان دبیر اجرایی و پشتیبانی نمایشگاه قرآن با اشاره به برنامه‌ریزی‌های انجام شده برای برپایی این رویداد قرآنی افزود: در این دوره تلاش کردیم همه فعالیت‌ها رویداد محور باشد و برای هر کدام از رویدادها با توجه به تقسیم کاری که صورت گرفته است محتوای مناسب نیز تولید و در اختیار مردم عزیز قرار داده شود. وی همچنین با اشاره به اقدامات صورت گرفته درباره برپایی نمایشگاه قرآن در سال ۱۴۰۱ تاکید کرد: در این دوره از نمایشگاه قرآن ۸۰ درصد فضای نمایشگاهی مرتبط با موضوع قرآن است و باقی فضای نمایشگاه اصفهان به موضوع حجاب و عفاف اختصاص داده شده است.

نشست خبری هجدهمین نمایشگاه قرآن و عترت با حضور مدیر عامل نمایشگاه بین‌المللی اصفهان، مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی و مدیر امور قرآنی اداره کل تبلیغات اسلامی اصفهان و جمعی از مسئولان فرهنگی و رسانه در سالن همایش‌های نمایشگاه اصفهان در جمع اصحاب رسانه و خبرنگاران برگزار گردید.

انس و الفت مردم را با قرآن کریم بیشتر خواهد کرد و بر اساس همین رویکرد در حال برنامه‌ریزی هستیم که در هر کدام از شهرستان‌های استان اصفهان در ماه مبارک رمضان نمایشگاه قرآن را برپا کنیم. دبیر کمیته نظارت و ارزیابی نمایشگاه قرآن ۱۴۰۲ همچنین با تاکید بر اهمیت تولید محتوا مناسب برای مخاطبان این رویداد نمایشگاهی افزود: یکی از دغدغه‌های ما انجام شیوه‌های جدید در برپایی این نمایشگاه است و با توجه به شکل‌گیری کمیته محتوا نمایشگاه قرآن این امید وجود دارد که بتوانیم با تولید محتوای جدید و کارآمد و جذاب مخاطبان بیشتری را جذب کنیم.

مهدی مسماریان، مدیر امور قرآنی اداره کل تبلیغات اسلامی استان اصفهان با توجه به انتخاب شعار نمایشگاه قرآن در سال ۱۴۰۲ گفت: شعار امسال نمایشگاه قرآن پس از گفتگوها و هماهنگی‌ها با نام قرآن، خانواده و آرامش انتخاب شد و هدف از این نام‌گذاری انس و پیوند قرآن با خانواده‌ها مدنظر بوده است.

وی همچنین با توجه به برنامه‌ریزی‌های صورت گرفته برای برپایی رویدادهای جنبی نمایشگاه قرآن گفت: از جمله فعالیت‌های انجام شده برنامه‌ریزی برای برگزاری محافل هنری، دینی و قرآنی خواهد بود و در این محفل‌ها ظرفیت و توانایی هنرمندان گرفتار استفاده خواهد شد. مسماریان یکی دیگر از نامه‌های جنبی را تجلیل

از فعالان حوزه قرآن و پژوهش‌های قرآنی عنوان و تاکید کرد: در نظر داریم با تجلیل از برترین فعالین قرآنی از زحمات بی‌دریغ و ارز‌شمنند و تلاش‌های مهم این عزیزان هم‌زمان با برپایی نمایشگاه قرآن قدرتی به عمل آید.

هجدهمین نمایشگاه قرآن و عترت، حجاب و عفاف از تاریخ ۱۶ تا ۲۰ فروردین ماه ۱۴۰۲ هم‌زمان با ایام ماه مبارک رمضان در ساعت بازدید ۱۶ تا ۲۲ واقع در کمربندی شرقی، روبروی منطقه روشن دشت، نمایشگاه بین‌المللی اصفهان میزبان علاقه‌مندان، خانواده‌ها، نوجوانان و جوانان و اقشار مختلف مردم خواهد بود.

فعالیت رایگان اتوبوسرانی مشهد در روز اول فروردین

مشهد - میرشکار، خبرنگار توسعه ایرانی - مدیر عامل سازمان اتوبوسرانی مشهد با بیان اینکه سرویس دهی در روز اول فروردین و به مدت ۲۴ ساعت به صورت رایگان انجام می‌شود، گفت: با توجه به زمان تحویل سال، سرویس دهی از ساعت ۱۲ شب ۲۹ اسفند آغاز و به صورت پیوسته و بدون وقفه به مدت ۲۴ ساعت تا پایان روز اول فروردین ادامه پیدا می‌کند.

علی اصغر نیشابوری در خصوص اقدامات سازمان اتوبوسرانی مشهد برای طرح استقبال از بهار ۱۴۰۲ اظهار کرد: در این راستا، با سازی اتوبوس‌های مستعمل و رفع مشکلات آن از لحاظ فنی و ظاهری انجام شده است.

مدیر عامل سازمان اتوبوسرانی مشهد با اشاره به برگزاری دوره‌های آموزشی برای اتوبوسرانان ادامه داد: این دوره‌ها به جهت آشنایی اتوبوسرانان با فرهنگ میزبانی و کنترل خشم گرفته است. وی ضمن اشاره به استفاده حداکثری از ظرفیت ناوگان خاطر نشان کرد: اتوبوس‌هایی که به هر دلیلی دچار نقص فنی بودند و متوقف شدند تعمیراتشان در دستور کار قرار گرفت و در یک بازه ۴۵ روزه همه این اتوبوس‌ها به چرخه بهره‌برداری رسیدند.

نیشابوری با تاکید بر اینکه ما امروز در مشهد حتی یک دستگاه اتوبوس متوقف به دلیل نقص فنی نداریم، اضافه کرد: تعمیرگاه مرکزی ما خالی از اتوبوس نیست و اتوبوس‌هایی وجود دارد که به دلیل نقص فنی به این تعمیرگاه مراجعه کنند، اما اتوبوس متوقف نداریم و این اتوبوس‌ها دوباره به چرخه بهره‌برداری بازمی‌گردند.

مدیر عامل سازمان اتوبوسرانی مشهد ادامه داد: اتوبوس‌هایی که در نبود قطعات به دلیل تحریم‌های اعمال شده علیه کشور و عدم تامین بعضی قطعات وارداتی متوقف شده بودند، در حوزه فنی با مهندسی معکوس به کار افتادند و امروز شاهد این هستیم که از صد درصد ظرفیت ناوگان در سازمان اتوبوسرانی استفاده می‌شود.

وی با اشاره به آماده‌باش تمام کارکنان سازمان اتوبوسرانی اظهار کرد: سرویس دهی در روز اول فروردین و به مدت ۲۴ ساعت به صورت رایگان انجام می‌شود. با توجه به به زمان تحویل سال، سرویس دهی از ساعت ۱۲ شب ۲۹ اسفند آغاز و به صورت پیوسته و بدون وقفه به مدت ۲۴ ساعت تا پایان روز اول فروردین ادامه پیدا می‌کند.

استقبال مشاغل

از ثبت اطلاعات در سامانه ۱۱۸ مخابرات منطقه گلستان

گران - آذری، خبرنگار توسعه ایرانی - مشاغل استان از ثبت اطلاعات در سامانه ۱۱۸ استقبال کردند. دکتر کاظمی شهرداری با اشاره به اجرای طرح ثبت اطلاعات مشاغل در سامانه ۱۱۸ افزود مشاغل و اصناف استان اطلاعات تلفن خود در سامانه ۱۱۸ را کمترین هزینه ثبت و نسبت به معرفی خود اقدام کرده‌اند.

مدیر مخابرات منطقه گلستان از ثبت تلفن همراه مشاغل نیز در سامانه اشاره کرد و گفت: تمامی مشاغل می‌توانند علاوه بر تلفن ثابت، شماره تلفن همراه خود را نیز در سامانه ۱۱۸ ثبت تادر اختیار مردم قرار گرفته و این موجب رونق بیشتر در کسب و کار آنها خواهد شد.

وی به مشاغل توصیه کرد از این فرصت استفاده کنند و با کمترین هزینه از معرفی و فروش بیشتر بهره‌مند شوند.

کاشت نهال با عنوان میراث ماندگار در مسجد قبا کرمانشاه

کرمانشاه - کبودی، خبرنگار توسعه ایرانی - رئیس سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهرداری از کاشت نهال میراث ماندگار در مسجد قبا و مسیر سبز راهیان نور را کربلاخبر داد.

مهندس کامجو غلامی در این خصوص اظهار داشت: مصادف با ولادت حضرت قائم مهدی موعود (عج) با عنوان نهال میراث ماندگار، برنامه کاشت نهال درخت میوه در مسجد قبا واقع در شهر کارمندان، مسیر سبز راهیان نور را کربلا و آردگاه چشمه سفید اجرا شد.

وی افزود: در مرحله اول برنامه کاشت نهال در محوطه مسجد قبا واقع در شهر کارمندان انجام پذیرفت.

رئیس سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهرداری تصریح کرد: این برنامه توسط سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهرداری و با همکاری و مشارکت مجموعه عوامل مسجد قبا برگزار شد.

خبر

احداث ۴ هزار و ۵۰۰ واحد برای ایثارگران فاقد مسکن گیلان



رشت - مرجان گودرزی، خبرنگار توسعه ایرانی - مدیر کل بنیاد شهید گیلان، با بیان اینکه از ابتدای سال ۱۴۰۲ عملیات ساخت مسکن برای ۴۵۰۰ ایثارگر فاقد مسکن استان را آغاز خواهیم کرد، یادآور شد: پایان سال ۱۴۰۳ هیچ ایثارگر فاقد مسکن در استان نخواهیم داشت.

محمد رضا داوطلب، با اشاره به موققات گروه‌های ایثارگری شامل بازنشستگی شهدای عزیز و هزینه‌های درمان، اظهار کرد: مطالباتی نیز در حوزه هزینه‌های ادواج وجود دارد که مربوط به یک دهه قبل تا سال ۱۴۰۰ است؛ البته بخشی پرداخت شده و با مساعدت سازمان برنامه و بودجه مابقی به زودی پرداخت می‌شود.

وی با بیان اینکه در حوزه‌های تسهیلاتی مصوب شده در قانون نیز شاهد مطالبات ایثارگران هستیم، افزود: بخش اعظم مطالبات مربوط به پاداش بازنشستگی شهداست و لذا طبق قول مسئولان تا پایان امسال و اوایل سال آینده پرداخت می‌شود.

مدیر کل بنیاد شهید و امور ایثارگران گیلان با اشاره به بهره‌مندی ایثارگران دهک‌های اول تا سوم از تسهیلات مستمری، اضافه کرد: ایثارگرانی که فاقد هر گونه شغل و درآمد هستند، می‌توانند مستمری دریافت کنند؛ البته به دنبال خارج کردن ایثارگران از دهک بندی هستیم تا بتوانند از همه تسهیلات و امتیازات برخوردار شوند، زیرا خانواده‌های شاهد و ایثارگر با کمبود سن مواجه هستند و اغلب بالای ۷۰ سال دارند و لذا هزینه‌های درمانی برای آنان اجتناب‌ناپذیر است.

داوطلب در ادامه از اشتغال بیش از ۲۵۰۰ ایثارگر در دستگاه‌های اجرایی گیلان خبر داد و تاکید کرد: ۱۵۱۱ صورت ملی و استانی بر گزار خواهد شد و تقدیر از نخبگان شاهد و ایثارگر و اجلاس بزرگداشت روز شهید در روز ۲۲ اسفند به عمل خواهد آمد.

وی افزود: مسابقه عکس مهمانی لاله‌ها و بازسازی و بهسازی ۲ هزار و ۹۳۶ تابلوی از تصاویر شهدا در شهرها و روستاها، و نمایی از کتاب گل‌دان توحید و سغلا‌های زردکوه و سه اثر چند رسانه‌ای شهید نعمت‌الله اکبری و عنایت‌الله ربیعی و اجرای طرح سلام شهید و دیدار و سرکشی مسئولین با خانواده‌های شهدا و ایثارگران و کاشت نهال به یاد شهدا و برگزاری جلسات شورای ترویج شهدا و شهادت و تجلیل از مدیران کل همکار و فعال در امور شهدا از جمله برنامه‌های

خبر

تهیه و اجرای طرح جامع برای نوسازی و بهسازی میدان آزادگان نجف آباد



اصفهان - مریم مومنی، خبرنگار توسعه ایرانی - معاون خدمات شهری شهرداری نجف آباد گفت: باز طراحی و بهسازی میدان آزادگان، به عنوان ورودی اصلی شهر با بهره‌گیری از دانش و تخصص اساتید، هنرمندان، مشاوران شهری و اجرای مقرون به صرفه توسط نیروهای بومی، خدمتی نوین و تأثیر گذار در کارنامه خدمات شهری نجف آباد است.

مهندس صادقی معاون خدمات شهری شهرداری نجف آباد طرح جامع بهسازی و زیباسازی میدان آزادگان را تشریح کرد.

وی ضمن اشاره به این نکته که پس از گذشت بیش از بیست سال از بهره‌برداری میدان هم‌زمان با دوره سوم شورای اسلامی شهر، مجموعه میدان با موارد متعدد فنی و منظری روبر و شده بود که نیاز به تهیه و اجرای طرح شهری برای بازطراحی و بهسازی میدان بیش از پیش لازم و ضروری به نظر می‌رسد.

ایشان افزودند با این هدف پس از بازدید میدانی و برگزاری جلسات متعدد تخصصی با گروه دانشگاه علوم و تحقیقات مهمترین مضللات و موارد نیازمند بهسازی و بازسازی استحصال و برنامه‌زمانبندی اجرای پروژه تدوین و آماده شد. مهندس صادقی با بیان اینکه میدان آزادگان باالمان معمار شهیر شهر، شیخ بهایی به عنوان نماد و خاطره جمعی شهروندان از اهمیت ویژه‌ای برخوردار است افزود، متأسفانه به دلیل فرسودگی زیر ساخت و تاسیسات، میانگین مصرف آب این میدان چندین برابر حجم مجاز بوده که با مدیریت این تفاوت میزان مصرف و مدیریت بهینه آن می‌توان مجموع مساحت فضای سبز موجود را به دو برابر افزایش داد.

معاون خدمات شهری شهرداری نجف آباد از بین رفتن عایق بندی دور میدان و بالطبع هزینه سرسام‌آور و رو به افزایش هزینه‌های نگهداری آن، فرسودگی سیستم

مدیر کل بنیاد شهید و امور ایثارگران چهار محال و بختیاری:

۷۰ درصد فعالیت بنیاد شهید فرهنگی است

شهرکرد - پریسامصیبی، خبرنگار توسعه ایرانی - مدیر کل بنیاد شهید و امور ایثارگران چهار محال و بختیاری گفت: ۷۰ درصد فعالیت بنیاد شهید فرهنگی است و برای اینکه ترویج فرهنگ ایثار و شهادت نمود داشته باشد و هیچ وقت این فرهنگ از شمنند و گرانها به دست فراموشی سپرد نشود پیشنهاد تأسیس بنیاد شهید و امور ایثارگران توسط حضرت

امام خمینی داده شد. وی افزود: بنیاد شهید افضل نهاد است چون شهید افضل انسان‌ها می‌باشد و بر اساس فرهنگی بودن بنیاد شهید آموزش تحصیلی فرزندان ایثارگر و شهید ابادرجات علمی آنها شکل گرفته است.

اسماعیل عسگری گفت: در هفته شهید ۱۸ برنامه محوری برای بزرگداشت این هفته در نظر گرفته شده است که به